
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 20^ REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANA,
REALIZADA EM 15 DE JUNHO DE 2021.

ATA N°. 38/2021

Ao décimo quinto dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se
virtualmente, como medida de prevenção e combate ao coronavírus, sob a Presidência do
vereador Rafael Alcântara Hannouche e secretariado pelo vereador Carlos Marques Bontim,
presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Anderson Cristiano de Araújo, Cristiano
Leite Ribeiro, Emerson Cardoso Celestino, Fernando Vanuchi Peppes, João Carlos dos
Santos Luiz Alberto Dib Canonico, Odair Matias, Saulo Aparecido Mendes e Sebastião
Angelino Ramos. Ausente o vereador Helvécio Alves Badaró devido à cirurgia. Havendo
quorum regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata n 37/2021,
a qual foi aprovada com dispensa de leitura pelo Plenário. No Expediente foram lidas
respostas aos seguintes protocolos: Of. 043/21, Req 143/21, Req 205/21, Req 212/21, Req
215/21 e Req 229/21. No Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores. Luiz A. D.
Canonico, Fernando V. Peppes, Odair Matias, Carlos M. Bonfim, Ana Paula F. Chudzik e
Saulo Ap° Mendes. No Grande Expediente usaram da palavra os vereadores: Luiz A. Dib
Canonico, Fernando V. Peppes, Odair Matias e Ana Paula F. Chudzik. Na Ordem do Dia
constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM SEGUNDA VOTAÇAO: Projeto de Lei
019/21 - Ana Paula F. Chudzik e Rafael A. Hannouche que dispõe sobre as sanções aos
proprietários de imóveis urbanos e rurais que possibilitem a proliferação do mosquito
Aegypti, aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. Projeto de Lei 020/21
- Ana Paula F. Chudzik e Rafael A. Hannouche que institui a semana municipal de
prevenção e combate aos mosquitos transmissores dos vírus da Dengue, Zika e Chikungunya
no âmbito do município de Cornélio Procópio, na forma que indica e dá outras providências,
aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. Projeto de Lei 021/21 - Luiz A.
Dib Canonico e demais vereadores que outorga Comenda Ouro Verde à Senhora Professora
Doutora Fátima Aparecida da Cruz Padoan, aprovado por unanimidade de vcitos em segunda
votação, com dispensa de terceira. PROJETOS EM PRIMEIRA VOTACAO: Projeto de
Lei 022/21 - Fernando V. Peppes, Odair Matias e Ana Paula F. Chudzik que dispõe no
sentido de que o município buscará formas de realizar o fornecimento de absorventes
higiênicos às mulheres enquadradas na regulamentação e dá outras providências.
PROJETOS EM APRESENTAÇÃO; Projeto de Lei Complementar 004/21 - Executivo
Municipal que aprova negociação coletiva de trabalho firmada entre o município de
Cornélio Procópio e o Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Cornélio Procópio
- SISPUMC e dá outras providências. Projeto de Lei 101/21 - Executivo Municipal que
impõe a obrigação de ressarcimento de valores de multa de trânsito e dá outras providências.
Projeto de Lei 024/21 - Fernando V. Peppes e Emerson C. Celestino que dispõe sobre a
destinação das doses remanescentes de vacina contra o novo coronavírus - COVID-19.
Projeto de Lei 025/21 - Luiz A. D. Canonico que institui o programa de incentivo e
desconto, denominado IPTU verde, no âmbito do município de Cornélio Procópio e dá outras
providências. Todos os projetos foram apresentados e encaminhados à Assessoria Jurídica
e Comissões Permanentes para elaboração de pareceres. PEDIDOS DE INFORMAÇÃO:
Protocolo 218/21 - Ana Paula F. Chudzik que solicita informações sobre distribuição de
recursos para tratamento da COVID-19 no município. Protocolo 224/21 - Fernando V.
Peppes que solicita informações sobre o asfaltamento do Conjunto João Rocha. Protocolo
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238/21 - Luiz A. Dib Canonico que requer informações acerca do Posto da Polícia
Rodoviária Federal localizado na BR-369 em frente ao Parque de Exposições Artur Hoffig.
Protocolo 240/21 - Odair Matias que solicita informações sobre supostos casos de
alterações no departamento municipal de saúde. Todos os protocolos foram aprovados por
unanimidade de votos em votação única. REQUERIMENTOS; Protocolo 217/21 - Ana
Paula F. Chudzik, Fernando V. Peppes e Helvécio A. Badaró que requer ofício ao
Governo Estadual e à Prefeitura para construção de ciclovia em Cornélio Procópio.
Protocolo 219/21 - Ana Paula F. Chudzik que requer informações de qual a justificativa
das mudanças ocorridas no departamento de saúde, em especial com motoristas que atuam
no transporte de pacientes. Protocolo 231/21 — Fernando V. Peppes que requer
cumprimento do parágrafo VIII do artigo 64 da Lei Orgânica do Município no que se refere
ao plano de governo municipal. Protocolo 239/21 — Luiz A. D. Canonico que requer estudo
quanto à regularização fundiária da Vila Mariana, com a conseqüente realização de
benfeitorias no local. Todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade de votos
em votação única. INDICAÇÕES: Protocolo 220/21 - Carlos M. Bonfim que indica limpeza
geral dos bancos e brinquedos da Praça Botafogo, devido a fezes de pombos no local. Protocolo
221/21 — Carlos M. Bonfim que indica inclusão, no novo projeto arquitetônico do Lago São Luiz,
de um letreiro turístico com os dizeres: "Eu amo CP". Protocolo 222/21 — Carlos M. Bonfim que
indica vistoria pela vigilância sanitária no terreno da antiga empresa de leite perto do lago, em virtude
de denúncia de foco de Dengue. Protocolo 223/21 - Fernando V. Peppes que indica priorização,
com extrema urgência, de vacinação dos profissionais dos çòrreios no plano municipal de vacinação
de Covid-19. Protocolo 230/21 - Sebastião A. Ramos que indica alteração de trânsito na R. Anchieta
até a Rua Carlos Gomes, onde estão localizadas várias empresas. Protocolo 232/21 - Saulo Ap°
Mendes que indica vacinação dos atendentes de lojas comerciais. Protocolo 233/21 — Saulo Ap
Mendes que indica vacinação dos trabalhadores de autopostos em Cornélio Procópio. Protocolo
234/21 — Saulo Ap° Mendes que indica adequação das vias quanto à acessibilidade (principalmente,
rebaixamento de vias do lado direito para cadeirantes) no município. Protocolo 235/21 - Emerson
C. Celestino que indica instituição de "Agentes Covid" em toda administração pública municipal,
direta e indireta, inclusive no Poder Legislativo. Protocolo 236/21 — Odair Matias que^ indica
instituição do Programa Horta nas Escolas no município. Protocolo 237/21 — Odair Matias que
indica impedimento para estacionamento e colocação de placas alusivas em uma das vias na Rua
Mercedes Pavani — Conjunto Victor Dantas. Todas as indicações foram apresentadas e encaminhadas
ao Executivo Municipal para a tomada de providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência
encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada,
nesta oportunidade, e nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° do Regijn^w Interno). *****
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